



## ДНЕВНИК ДЕПУТАТА

ДОЛГОЖДАННЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ  
ОБЪЕКТЫ РАСПАХНУЛИ СВОИ ДВЕРИ

**Елена КИСЕЛЕВА,**  
депутат  
Законодательного  
Собрания  
Санкт-Петербурга  
от Колпинского  
района

Сентябрь традиционно наполнен большим количеством интересных и ярких событий. Одним из самых любимых праздников является День города Колпино. В этом году праздник прошел в непривычном камерном формате: не было шествия, открытых концертных площадок и салюта. Однако земляки получили подарки, которые прослужат многие годы.

Я горжусь, что являюсь членом попечительского совета Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов «Поддержка». Это уникальное, передовое учреждение, где предоставляется полный цикл социальной реабилитации инвалидов и их семей, начиная от разработки индивидуальных маршрутов реабилитации и ее медицинского сопровождения, заканчивая помощью в трудоустройстве и организацией досуговых мероприятий.

Много лет я поддерживаю это учреждение. Мне удалось привлечь дополнительное финансирование на ремонт здания на улице Красной, которое было торжественно открыто в День города, и куда переехал пункт выдачи средств реабилитации. В 2018 году я добилась выделения серьезного финансирования из бюджета Санкт-Петербурга на приобретение технических средств реабилитации для службы проката по 50 наименованиям в количестве 98 изделий. Весь список средств реабилитации был составлен на основе проведенного анализа потребности в нашем Колпинском районе.

Убеждена, что такие шаги помогут землякам с ограниченными возможностями улучшить качество своей жизни, быть более независимыми. Мы должны оказывать реальную поддержку тем, кто более всех в ней нуждается. Я от всей души благодарю всех сотрудников и, конечно,

директора Назарову Ольгу Николаевну за прогрессивный и творческий подход к работе.

Второй значимый подарок для земляков – это открытие отделения паллиативной помощи в детской больнице № 22. Зарождение российской паллиативной медицины началось именно в Санкт-Петербурге. Мы, петербуржцы, знаем, что любому человеку можно и нужно помочь, разорвать порочный круг боли и страха, не оставлять один на один с бедой.

Я убеждена, что паллиативная помощь самым маленьким пациентам – это особое душевное служение. Низкий поклон и благодарность уважаемым врачам, что готовы взять на себя этот труд, стать маяком надежды для пациентов и их семей. Спасибо вам за врачебный подвиг!

На отделении созданы все условия, чтобы пациентам и их родителям было комфортно. Есть комната отдыха с кухонькой, а у кровати есть кнопка, которая поможет вызвать медсестру. Показания с монитора пациента выведены на компьютер медсестер, которые могут в режиме онлайн отслеживать состояние каждого ребенка. Специальные палаты имеют уровень защиты от рентгеновского излучения, чтобы при необходимости проводить осмотр прямо в палате.

Хочу также отметить, что к концу августа был приведен в надлежащее состояние асфальт у поликлиники № 95. Ко мне стали поступать тревожные сигналы от земляков, что подъезд к поликлинике в очень плохом состоянии. После обращения в отдел благоустройства администрации Колпинского района мне удалось добиться того, чтобы в летний период был проведен ямочный ремонт подъездной дороги. Я благодарю администрацию района за содействие.

Вы всегда можете обратиться ко мне в приемную по адресу: Колпино, пр. Ленина, д. 14 или написать обращение на электронную почту: [Kiseleva@assembly.spb.ru](mailto:Kiseleva@assembly.spb.ru). В сентябре и октябре я проведу серию выездных личных приемов, ближайший пройдет 17 сентября в поселке Металлострой. В связи с эпидемиологической ситуацией прием осуществляется строго по записи по телефону 318-80-17. Вместе мы сделаем наш район еще красивее и комфортнее для жизни.



**Значимый подарок для земляков – открытие отделения паллиативной помощи в детской больнице № 22**



**Много лет я помогаю Центру социальной реабилитации «Поддержка». Мне удалось привлечь дополнительное финансирование на ремонт здания на улице Красной, которое было торжественно открыто в День города.**

# 98

технических средств реабилитации для службы проката Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов «Поддержка» было приобретено за счет финансирования из бюджета Санкт-Петербурга